



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 27 de septiembre de 2012, de la Consejera, por la que se resuelve la concesión de ayudas destinadas a los Ayuntamientos para la contratación de conserjes en colegios públicos de Educación Infantil y Primaria de la Comunidad Autónoma de Extremadura, para el curso 2012/2013. (2012061507)

Advertido error en la Resolución de 27 de septiembre de 2012, de la Consejera, por la que se resuelve la concesión de ayudas destinadas a los Ayuntamientos para la contratación de conserjes en colegios públicos de Educación Infantil y Primaria de la Comunidad Autónoma de Extremadura, para el curso 2012/2013, publicada en el DOE núm. 189, de 28 de septiembre, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 20819 donde dice:

Localidad	Provincia	Conserjes	2012	2013	Total
Guijo de Coria	CÁCERES	1	2.244,90 €	4.489,80 €	6.734,70 €

Debe decir:

Localidad	Provincia	Conserjes	2012	2013	Total
La Granja	CÁCERES	1	2.244,90 €	4.489,80 €	6.734,70 €